

お客様各位

2024 年 12 月吉日 カールツァイスメディテック株式会社

フェムトセカンドレーザ VISUMAX (モデル 500) 販売終了のお知らせ

謹啓 時下ますますご清栄のこととお喜び申し上げます。平素は格別のご高配を賜り、厚く 御礼申し上げます。

フェムトセカンドレーザ VISUMAX (モデル 500) (承認番号: 22400BZX00429000) の新規販売を、2025 年 3 月 31 日をもちまして終了いたします。

今後は、後継機となるフェムトセカンドレーザ VISUMAX 600/800 (承認番号: 30600BZX00136000) を販売してまいります。

謹白

記

販売終了機器:フェムトセカンドレーザ VISUMAX (モデル 500)

(承認番号: 22400BZX00429000)

販売終了日: 2025年3月31日

その他:

修理対応は、現状通り実施いたします。

本日以降、フェムトセカンドレーザ VISUMAX の入札案件は、大変恐れ入りますが、フェムトセカンドレーザ VISUMAX 600/800 でのご検討をお願いいたします。

以上

〈本件のお問い合わせ先〉

カールツァイスメディテック株式会社

オフサルミックシステムズ

〒102-0083 東京都千代田区麹町2丁目10番9号

TEL: 0570-021311 FAX: 03-5214-1251

Eメール: info.meditec.jp@zeiss.com